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1. ПОДАРОК 033/03 
Арт. Н.НИ89.210-1686 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
(ванильное, шоколадное, кофейное, со вкусом 
ванильного пломбира, тутти-фрутти), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (финик,  
слива, абрикос), конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (вишнёвая, черничная, виноградная), 
конфеты «Комбинированные» в горьком шоколаде  
(яблоко и ваниль, апельсин и ваниль) 

Вес: 210 г 
Размер: 12 х 12 х 18 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 1130 руб. 

2. ПОДАРОК 033 
Арт. Н.НИ96.120-1585 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой, шоколад молочный с фундуком 

Вес: 120 г 
Размер: 10 х 10 х 20 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 690 руб. 

3. ПОДАРОК 026 
Арт. Н.КП80.110-1980 
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой 

Вес: 110 г 
Размер: 8 х 6 х 19 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 695 руб. 
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1. ПОДАРОК 005/01 
Арт. Н.НЕ252.200-1980 
Драже «Ананас» в горьком шоколаде с декором 

Вес: 200 г 
Размер: 20 х 8 х 4 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 930 руб. 

2. ПОДАРОК 139 
Арт. Н.НД611.60-1978 
Конфеты «Комбинированные» в горьком  
шоколаде (черника и ваниль, вишня и ваниль) 

Вес: 60 г 
Размер: 7 х 7 х 8,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 325 руб. 

3. ПОДАРОК 127 
Арт. Н.НК584.100-1980 
Шоколад молочный с фундуком 

Вес: 100 г 
Размер: 15 х 15 х 7 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 540 руб. 
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1. ОТКРЫТКА «С НОВЫМ ГОДОМ!» 
Арт. Н.ШКг795.100-1980 
Шоколад горький с декором 

Вес: 100 г 
Размер: 19 х 16,5 х 1,5 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 540 руб. 

2. ПОДАРОК 048 
Арт. Н.НД609.85-шг 
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной 
начинкой, с желейной начинкой и декором, 
мармелад желейный «Виноградный» 

Вес: 85 г 
Размер: 10,5 х 10,5 х 4 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 575 руб. 

3. ПОДАРОК 020 
Арт. Н.СН82.105-1978 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
с декором (ванильное) 

Вес: 105 г 
Размер: 23 х 8 х 4 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 535 руб. 
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 09 
Арт. Н.КС421.75-1981 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой, с желейной начинкой и декором, 
конфеты ручной работы 

Вес: 75 г 
Размер: 14,5 х 14,5 х 2 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 845 руб. 

2. ПЛИТКА МАЛАЯ  
«С НОВЫМ ГОДОМ!» 
Арт. Н.ШД127.60-1981 
Шоколад молочный 

Вес: 60 г 
Размер:10 х 19 х 1 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 265 руб. 

3. ПОДАРОК 015 
Арт. Н.НС173.45-1978 
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(виноградные) 

Арт. Н.НС107.45-1978 
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(вишнёвые) 

Вес: 45 г 
Размер: 8,5 х 5,5 х 3,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 245 руб. 
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 18 
Арт. Н.КБ94.175-1981 
Шоколад горький с декором, шоколадные  
конфеты «Ассорти» с шоколадной начинкой, 
конфеты «Желейные» в горьком шоколаде  
с декором (апельсиновые) 

Вес: 175 г 
Размер: 11,5 х 43 х 3,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 1390 руб. 

2. ПОДАРОК 001/1 
Арт. Н.ДХ208.100-1981 
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочными начинками 

Вес: 100 г 
Размер: 6 х 6 х 29,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 645 руб. 

3. ПОДАРОК 058 
Арт. Н.ГФ70.105-1980 
Конфеты «Комбинированные» в горьком  
шоколаде (черника и ваниль) 

Вес: 105 г 
Размер: 28 х 7,5 х 3,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 505 руб. 
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАЛОЕ 04/01 
Арт. Н.КА236.35-1686 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной  
начинкой, с желейной начинкой и декором 

Вес: 35 г 
Размер: 5 х 15 х 3 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 350 руб. 

2. ПОДАРОК 081 
Арт. Н.ФС76.155-1980 
Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
 шоколаде (финик) 

Вес: 155 г 
Размер: 9,5 х 5 х 19 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 595 руб. 

3. ПОДАРОК 044 
Арт. Н.РР386.140-шг 
Конфеты ручной работы 

Вес: 140 г 
Размер: 12 х 16 х 3,5 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 1130 руб. 
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16 
Арт. Н.КС408.165-шг 
Шоколад молочный с миндалём, шоколадные 
конфеты «Ассорти со сливочной начинкой, конфеты 
«Желейные» в горьком шоколаде с декором 
(апельсиновые), мармелад желейный 
«Виноградный» 
Вес: 165 г 
Размер: 18,5 х 18,5 х 2,5 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 1165 руб. 

2. ШОКОЛАДНЫЙ КОМПЛИМЕНТ 
Арт. Н.ШЗм59.35-1981 
Шоколад молочный с цукатами ананаса,  
с сушёной сливой, голубикой 
Вес: 35 г 
Размер: 9 х 9 х 1,5 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 230 руб. 

3. ШОКОЛАДНЫЙ КОМПЛИМЕНТ 
Арт. Н.ШЗб57.35-1981 
Шоколад белый с цукатами лимонных корочек,  
с зерновым и сублимированным кофе 
Вес: 35 г 
Размер: 9 х 9 х 1,5 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 230 руб. 

4. ШОКОЛАДНЫЙ КОМПЛИМЕНТ 
Арт. Н.ШЗг58.35-1981 
Шоколад горький с цукатами имбиря  
и орехом Пекан 
Вес: 35 г 
Размер: 9 х 9 х 1,5 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 230 руб. 64 
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КНИГА МАЛАЯ 
Арт. Н.НШ433.150-1189 
Шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной  
начинкой, с желейной начинкой и декором, 
шоколад молочный с миндалём, мармелад 
желейный «Виноградный» 

Вес: 150 г 
Размер: 20 х 13 х 3,5 см 
Метод индивидуализации:  
накладка с логотипом 
Цена: 1205 руб. 
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ПОДАРОК 059 
Арт. Н.КА243.160-1686 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой, шоколад молочный с фундуком 

Вес: 160 г 
Размер: 27,5 х 15 х 4 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 1100 руб. 
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1. ПОДАРОК 152 
Арт. Н.ДБ177.80 
Черешня  засахаренная 

Вес: 80 г 
Размер: 6 х 6 х 7 см 
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер 
Цена: 490 руб. 

2. ПОДАРОК 152 
Арт. Н.ДБ178.75 
Орех «Миндаль» 

Вес: 75 г 
Размер: 6 х 6 х 7 см 
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер 
Цена: 305 руб. 

3. ПОДАРОК 054 
Арт. Н.ГФ104.270-1585 
Конфеты «Комбинированные» в горьком 
шоколаде (черника и ваниль, вишня и ваниль) 

Вес: 270 г 
Размер: 27,5 х 23,5 х 5 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 1080 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 25 
Арт. Н.КС409.260-1980 
Шоколад молочный с миндалём, шоколадные 
конфеты «Ассорти со сливочной начинкой, 
конфеты «Желейные» в горьком шоколаде  
с декором (апельсиновые), мармелад 
желейный «Виноградный» 

Вес: 260 г 
Размер: 23,5 х 23,5 х 4 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 1990 руб. 
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1. НАБОР 035 
Арт. Н.КА239.380-471 
Шоколад горький фигурный с декором, шоколад 
молочный с миндалём, шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, с желейной 
начинкой и декором, конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде с декором (абрикос, слива), 
конфеты «Желейные» в горьком шоколаде  
с декором (черничные, виноградные) 

Вес: 380 г 
Размер: 30 х 30 х 4,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 2890 руб. 

2. МИНИ-ПАКЕТ 002 
Арт. Н.АЛ174.120 
Цукаты «Ананас» 

Вес: 120 г 
Размер: 10,5 х 8 х 5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальная упаковка 
Цена: 255 руб. 

3. МИНИ-ПАКЕТ 002 
Арт. Н.АЛ175.120 
Цукаты «Папайя» 

Вес: 120 г 
Размер: 10,5 х 8 х 5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальная упаковка 
Цена: 255 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 08 
Арт. Н.ДН25.325-1981 
Драже «Черешня» в горьком шоколаде, 
черешня засахаренная, цукаты из апельсиновых 
корочек  в белом и горьком шоколаде,  
цукаты из лимонных корочек в белом  
и горьком шоколаде 

Вес: 325 г 
Размер: 30,5 х 22,5 х 5 см  
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 2380 руб. 
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1. МЕШОК 001 
Арт. Н.ДМ38.100-1978 
Драже «Клюква» в шоколаде 
Цена: 495 руб. 

Арт.Н.ДМ285.100-1978 
Драже «Цукаты лимонных корочек»  
в  белом шоколаде 

Цена: 730 руб. 
Вес: 100 г 
Размер: 7,5 х 5 х 11 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 

2. МЕШОК 001 
Арт. Н.ДМ176.100-1978 
Драже «Миндаль» в молочном шоколаде 
Цена: 670 руб. 

Арт. Н.ДМ205.100-1978 
Драже «Цукаты апельсиновых корочек»  
в горьком  шоколаде 

Цена: 730 руб. 
Вес: 100 г 
Размер: 7,5 х 5 х 11 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 

3. ПОДАРОК 018 
Арт. Н.СН201.630-1980 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде  
с декором (шоколадное, кофейное) 

Вес: 630 г 
Размер: 30,5 х 17,5 х 3,5 см  
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 2410 руб. 
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КНИГА СРЕДНЯЯ 
Арт. Н.НШ442.305-170 
Конфеты «Мягкий грильяж» в горьком 
шоколаде, шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором, 
мармелад желейный «Виноградный» 
Вес: 305 г 
Размер: 26 х 17,5 х 3,5 см 
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер 
Цена: 1945 руб. 

1 2 

72 



ПОДАРОК 054 
Арт. Н.РМ89.610-1980 
Конфеты ручной работы 
Вес: 610 г 
Размер: 27,5 х 23,5 х 5 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 4390 руб. 
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1. ПОДАРОК 008 
Арт. Н.НН3388.465-1189 
Конфеты «Марципановые» в горьком шоколаде, 
конфеты ручной работы/ 290 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами имбиря и орехом Пекан/ 35 г  
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе/ 35 г  
Шоколадный комплимент/ Шоколад молочный  
с цукатами ананаса, с сушёной сливой, 
голубикой/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с клубникой и малиновым кранчем/ 35 г  
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с ягодами годжи и цукатами апельсиновых 
корочек/ 35 г 
Вес: 465 г 
Размер: 22 х 22 х 4,5 см 
Метод индивидуализации: бирка с логотипом 
Цена: 3590 руб. 

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 06 
2.1. Арт. Н.РР390.65 
Мармелад желейный «Апельсиновый», 
«Виноградный», «Черничный» 
Вес: 65 г 
Цена: 195 руб. 

2.2. Арт. Н.РР165.65-1837 
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
с декором (вишнёвые, яблочные, клубничные) 
Вес: 65 г 
Цена: 445 руб. 

2.3. Арт. Н.РР391.75 
Конфеты  «Сухофрукты» в горьком шоколаде  
с декором (финик, абрикос, слива) 
Вес: 75 г 
Цена: 445 руб. 

2.4. Арт. Н.РР392.80 
Конфеты ручной работы 
Вес: 80 г 
Цена: 445 руб. 
Размер: 8 х 13,5 х 1,5 см 
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер 74 
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НАБОР 104 
Арт. Н.НН3373.740-1686 
Подарок 048/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочной начинкой, с желейной начинкой  
и декором, мармелад желейный  
«Виноградный»/  85 г 
Подарок 005/01/ Драже «Ананас» в горьком 
шоколаде с декором/ 200 г 
Подарок 127/ Шоколад молочный  
с фундуком/ 100 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Ананас»/ 120 г 
Подарок 150/ Безе/ 20 г 
Подарок 150/ Чай чёрный «Ассам»/ 65 г 
Варенье «Чёрная смородина» / 150 г 
Размер: 23 х 18 х 16 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
Цена: 4795 руб. 

75 



НАБОР 013 
Арт. Н.НН3376.405-1981 
Поздравление 06/ Конфеты ручной 
работы/ 80 г 
Поздравление 06/ Мармелад желейный 
«Апельсиновый», «Виноградный»,  
«Черничный»/ 65 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (клубничные, 
вишнёвые, яблочные)/ 65 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Папайя»/ 120 г 
Подарок 150/ Чай чёрный «Ассам»/ 65 г 
Сахар леденцовый на палочке/ 13 г/ 1 шт. 
Размер: 17,5 х 21,5 х 9 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 3100 руб. 
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НАБОР 085 
Арт. Н.НН3374.485-1585 
Подарок 058/ Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (черника и ваниль)/ 105 г 
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г 
Мешок 001/ Драже «Клюква» 
в шоколаде/ 100 г 
Мини-подарок 005/ Конфета ручной 
работы/ 25 г 
Подарок 150/ Чай чёрный «Ассам»/ 65 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Папайя»/ 120 г 
Сахар леденцовый на палочке белый/ 1 шт. 
Размер: 12 х 12 х 38 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 3195 руб. 
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НАБОР 055 
Арт. Н.НН3368.370-1981 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами имбиря и орехом Пекан/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе / 35 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Сухофрукты»  
в  горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос)/ 75 г 
Подарок 150/ Чай чёрный «Ассам»/ 65 г 
Мини-пакет 002/ Драже «Имбирь» 
в горьком шоколаде / 150 г 
Сахар леденцовый на палочке белый/ 1 шт. 
Размер: 11 х 11 х 27 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 2595 руб. 
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НАБОР 010 
Арт. Н.НН3371.485-1686 
Мешок 001/ Драже «Клюква» 
в шоколаде/ 100г 
Мешок 001/ Драже «Цукаты лимонных 
корочек» в  белом шоколаде/ 100 г 
Мешок 001/ Драже «Миндаль» 
в молочном  шоколаде/ 100 г 
Мешок 001/ Драже «Цукаты апельсиновых 
корочек» в горьком  шоколаде/ 100 г 
Подарок 150/ Безе/ 20 г 
Подарок 150/ Чай чёрный «Ассам»/ 65 г 
Размер:  28,5 х 12 х 11 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 4580 руб. 
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НАБОР 011 
Арт. Н.НН3378.380-1686 
Поздравление 06/ Конфеты ручной 
работы/ 80 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос)/ 75 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Ананас»/ 120 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад 
горький  с цукатами имбиря и орехом 
Пекан/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад 
молочный  с цукатами ананаса, 
с сушёной сливой, голубикой/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе / 35 г 
Вино Ля Маридель Каберне Совиньон красное 
сухое 2018/ Поль Сапан/ 13%  0,25л 
Размер:  27 х 27 х 9 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 4370 руб. 
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НАБОР 036 
Арт. Н.НР72.990-тс 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными и шоколадной начинками, 
с  желейной начинкой и декором, шоколад 
молочный с миндалём, шоколад молочный 
с фундуком, конфеты «Марципановые» 
в горьком шоколаде,  
конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик, слива), конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде с декором, 
мармелад желейный «Виноградный», 
конфеты ручной работы 
Вес: 990 г 
Размер: 32 х 25 х 7 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 7465 руб. 
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ШКАТУЛКА 011 
Арт. Н.НН3367.325-1762 
Мешок 014/ Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты лимонных 
корочек в белом шоколаде/ 125 г 
Подарок 015/ Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные)/ 55 г 
Вино Ля Маридель Шардоне белое сухое 
2018/ Поль Сапан/ 0,2л 
Размер: 24,5 х 17 х 9,5 см 
Метод индивидуализации: отсутствует 
Цена: 4185 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 60 
Арт. Н.НБ285.585-1980 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, со сливочной 
и желейной начинками и декором, 
шоколад молочный с миндалём, шоколад 
молочный с фундуком, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, слива), 
конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(яблочные, вишнёвые), мармелад желейный 
«Виноградный», конфеты ручной работы 
Вес: 585 г 
Размер: 42 х 27 х 3,5 см  
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер 
Цена: 4450 руб. 
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КОРЗИНА 025 
Арт. Н.НН3379.245-1686 
Конфеты «Комбинированные» в горьком 
шоколаде (черника и ваниль, виноград 
и ваниль), суфле клубничное и безе 
в горьком шоколаде, конфеты 
«Марципановые» в горьком шоколаде, 
шоколад молочный с фундуком/ 150 г 
Подарок 015/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (виноградные) / 45 г 
Мини-подарок 007/ Мармелад желейный 
«Апельсиновый»/ 25 г/ 2 шт. 
Вино Ля Маридель Каберне Совиньон 
красное сухое 2018/ Поль Сапан/ 13%  0,25л 
Размер: 23 х 43 х 7 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 2830 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 002 
Арт. Н.НН3393.745 
Шоколадный комплимент/ Шоколад 
белый с цукатами лимонных корочек, 
с зерновым и сублимированным кофе /35 г 
Подарок 015/ Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные)/ 45 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (клубничные, 
вишнёвые, яблочные) / 65 г 
Мини-подарок 005/ Конфета ручной 
работы/ 25 г 
Чай «Herbarus»/ Чёрный чай с добавками 
«Дикий пряный», листовой/ 75 г 
Мёд «Таёжный» светлый/ 500г 
Размер: 15 х 15 х 19,5 см 
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер 
Цена: 3550 руб. 
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НАБОР 105 
Арт. Н.НН3395.750-шг 
Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой/ 205г 
«Суфле клубничное и безе в горьком  
шоколаде»/ 200 г 
Мармелад желейный «Черничный», 
«Виноградный»/ 350г 
Вино Ля Маридель Шардоне белое 
сухое 2018/ Поль Сапан/ 0,2л 
Размер: 15,5 х 15,5 х 27 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 4230 руб. 
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ПОДАРОК 085/1 
Арт. Н.НВ54.505-кгс 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами имбиря и орехом Пекан/ 35 г 
Подарок 152/ Орех «Миндаль»/ 75 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты лимонных корочек  
в белом шоколаде/ 125 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (клубничные,  
вишнёвые, яблочные)/ 65 г 
Мини-подарок 005/ Конфета ручной 
работы/ 25 г 
Подарок 015/ Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные)/ 45 г 
Мешок 001/ Драже «Клюква» 
в шоколаде/ 100 г 
Вермут «Мартини Бьянко» 15%, 0,5 л 
Размер: 31,5 х 27,5 х 17 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 6400 руб. 
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НАБОР 047/1 
Арт. Н.НТ296.325-1980 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Мешок 001/ Драже «Миндаль» в молочном  
шоколаде/ 100 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад 
молочный  с цукатами ананаса, 
с сушёной сливой,  
голубикой/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад 
белый с цукатами лимонных корочек, 
с зерновым и сублимированным кофе/ 35 г 
Водка «Мамонт» 40%, 0,7 л 
Размер: 20,5 х 42 х 12 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 6550 руб. 
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НАБОР 086 
Арт. Н.НН3394.645-1980 
Подарок 059/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, 
шоколад молочный с фундуком/ 160 г 
Плитка малая «С Новым Годом!»/ 
Шоколад молочный/ 60 г 
Мешок 014/ Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Мешок 014/ Драже «Клюква» 
в шоколаде/ 200 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад 
белый с цукатами лимонных корочек, 
с зерновым и сублимированным кофе/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад 
горький с цукатами имбиря и орехом 
Пекан/ 35 г 
Вино красное сухое «Альтено Мерло», 0,75 л 
Размер: 24 х 12 х 38,5 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 5585 руб. 
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НАБОР 001 
Арт. Н.НТ297.620/мф 
Книга средняя/ Конфеты «Мягкий грильяж»  
в горьком шоколаде, шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором, 
мармелад желейный «Виноградный»/ 305 г 
Подарок 017/ Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (абрикос)/ 195 г 
Подарок 017/ Шоколад молочный  
с фундуком/  120 г 
Виски Бушмилз Блэк Буш, 0,7л 
Размер: 32 х 42 х 12 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 11235 руб. 
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НАБОР 039/1 
Арт. Н.НН3384.2100-1686 
Мини-пакет 002/ Конфеты 
«Комбинированные» в горьком шоколаде 
(вишня и ваниль)/ 150 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты 
«Комбинированные» в горьком шоколаде 
(яблоко и ваниль)/ 150 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты 
«Комбинированные» в горьком шоколаде 
(черника и ваниль)/ 150 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты 
«Комбинированные» в горьком шоколаде 
(виноград и ваниль)/ 150 г 
Мешок 014/ Драже «Клюква» 
в шоколаде / 200 г 
Мешок 014/ Драже «Виноград» в белом 
шоколаде/ 200 г 
Мешок 014/ Драже «Ананас» в горьком  
шоколаде/ 200 г 
Мешок 014/ Драже «Миндаль» в молочном 
шоколаде/ 200 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде(с вишней)/ 200 г  
Мини-пакет 002/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой/ 150 г  
Мини-пакет 002/ Шоколад молочный  
с фундуком/ 150 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 200 г 
Размер: 47 х 35 х 10 см 
Метод индивидуализации:  
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 13355 руб. 
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НАБОР 018 
Арт. Н.НТ298.815/мф 
Набор 112/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, с желейной начинкой  
и декором, конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором, конфеты 
«Марципановые» в горьком шоколаде, 
конфеты ручной работы/ 315 г 
Мешок 002/ Драже «Фундук» в молочном 
шоколаде/ 250 г 
Мешок 002/ Драже «Лимон» в белом  
шоколаде/ 250 г 
Виски ирландский «BUSHMILLS Black Buch»,  
п/у, 0,7 л 
Размер: 36 х 36,5 х 12 см 
Метод индивидуализации: отсутствует 
Цена: 15100 руб. 
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НАБОР 049 
Арт. Н.НН3445.1420/мф  
Шоколад молочный с миндалём, шоколад 
молочный с фундуком, шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной и желейной 
Начинками и декором, с шоколадной 
начинкой, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде с декором (слива, 
абрикос), конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде с декором / 615 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад  
молочный с цукатами ананаса, с сушёной  
сливой, голубикой/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами имбиря и орехом Пекан/ 35 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 200 г 
Мини-пакет 002/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде (с вишней)/ 200 г 
Мини-пакет 002/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой/ 150 г 
Мини-пакет 002/ Шоколад молочный  
с фундуком/ 150 г 
Водка Tchaikovsky, 0,7 л 
Размер: 50 х 23 х 14 см 
Метод индивидуализации: 
нанесение краской на упаковку 
Цена: 15260 руб. 
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НАБОР 004 
Арт. Н.НН3449.785/мф 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной и желейной начинками 
и декором, с шоколадной начинкой, 
шоколад молочный с миндалём, шоколад 
молочный с фундуком, конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде, конфеты 
«Марципановые» в горьком шоколаде, 
конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (абрикос, финик)/ 410 г 
Мешок 001/ Драже «Миндаль» 
в молочном  шоколаде/ 100 г 
Мешок 001/ Драже «Цукаты апельсиновых 
корочек» в горьком шоколаде/ 100 г 
Подарок 010/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное)/ 95 г 
Подарок 010/ Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные)/ 80 г 
Виски ирландский «BUSHMILLS Black Buch», 
п/у, 0,7 л 
Размер: 26,5 х 38 х 14 см 
Метод индивидуализации: 
с фольгой на упаковке 
Цена: 15900 руб. 
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ШКАТУЛКА 021 
Арт. Н.НН3441.880/мф 
Подарок 056/ Конфеты ручной работы/ 215 г 
Поздравление 06/ Конфеты ручной 
работы/ 80 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос)/ 75 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами имбиря и орехом Пекан/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад 
белый с цукатами лимонных корочек, 
с зерновым и сублимированным кофе/ 35 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Ананас»/ 120 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Папайя»/ 120 г 
Мини-пакет 002/ Драже «Имбирь» в горьком 
шоколаде/ 150 г 
Водка Tchaikovsky, 0,5 л 
Размер: 36 х 26 х 15 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 7690 руб. 
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КОРЗИНА 047 
Арт. Н.НН3448.1670/мф 
Поздравление 25/ Шоколад молочный  
с миндалём, шоколадные конфеты «Ассорти  
со сливочной начинкой, конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде с декором (апельсиновые), 
мармелад желейный «Виноградный»/ 260 г 
Подарок 058/ Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (черника и ваниль)/ 105 г 
Подарок 020/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде с декором (ванильное)/ 105 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Открытка «С Новым годом!»/ Шоколад  
горький с декором/ 100 г 
Поздравление 06/ Мармелад желейный 
«Апельсиновый», «Виноградный»,  
«Черничный»/ 65 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (клубничные, вишнёвые, 
яблочные)/ 65 г 
Подарок 007/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (виноградные, 
черничные, вишнёвые)/ 220 г 
Печенье/ 270 г 
Мешок 001/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 
100 г 
Мешок 001/ Драже «Цукаты лимонных 
корочек» в  белом шоколаде/ 100 г 
Подарок 152/ Черешня засахаренная/ 80 г 
Подарок 152/ Орех «Миндаль»/ 75 г 
Свеча голубая 
Водка Tchaikovsky, 0,7 л 
Размер: 29 х 29 х 60 см 
Метод индивидуализации: отсутствует 
Цена: 14545 руб. 



ШКАТУЛКА 005 
Арт. Н.НН3400.495/мф 
Подарок 017/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (абрикос)/ 195 г 
Подарок 017/ Шоколад молочный  
с фундуком/ 120 г 
Подарок 017/ Конфеты Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 180 г 
Виски ирландский «BUSHMILLS Black Buch», 
п/у, 0,7 л 
Размер: 36,5 х 26 х 11,5 см 
Метод индивидуализации:  
нанесение рисунка краской на упаковку 
Цена: 13900 руб. 
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КОРЗИНА 007 
Арт. Н.НН3397.1215-45/мф 
Поздравление 25/ Шоколад молочный  
с миндалём, шоколадные конфеты «Ассорти  
со сливочной начинкой, конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде с декором (апельсиновые), 
мармелад желейный «Виноградный»/ 260 г 
Поздравление 15/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, с желейной 
начинкой и декором, мармелад желейный 
«Виноградный»/ 145 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (абрикос)/ 155г 
Мини-подарок 001/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос)/ 35 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Ананас»/ 120г 
Мешок 014/ Драже «Лимон» 
в шоколаде/  250 г 
Подарок 150/ Безе ванильное / 20 г 
Подарок 026/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой/ 110 г 
Подарок 033/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, шоколад молочный  
с фундуком/ 120 г 
Свечи 
Вино игристое белое сладкое  
Москато Спуманте Фиорино Д`оро, 0,75 л 
Размер: 38,5 х 30 х 45 см 
Метод индивидуализации: отсутствует 
Цена: 12390 руб. 
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КОРЗИНА 001 
Арт. Н.НН3398.1390-45/мф 
Подарок 054/ Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (черника и ваниль,  
вишня и ваниль) / 270 г 
Поздравление 14/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой,  
с желейной начинкой и декор/ 130 г 
Поздравление 16/ Шоколад молочный  
с миндалём, шоколадные конфеты «Ассорти  
со сливочной начинкой, конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде с декором (апельсиновые), 
мармелад желейный «Виноградный»/ 165 г 
Книга малая/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочной начинкой, с желейной начинкой  
и декором, шоколад молочный с миндалём, 
мармелад желейный «Виноградный»/ 150 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Сухофрукты»  
в  горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос)/ 75 г 
Мини-подарок 001/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос)/ 35 г 
Мешок 014/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Мешок 014/ Драже «Клюква» в шоколаде/ 200 г 
Поздравление малое 04/01/ Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной начинкой,  
с желейной начинкой и декором/ 35 г 
Подарок 191/ Халва восточная/ 400 г 
Чай «Herbarus»/ Чёрный чай с добавками  
«Дикий пряный», листовой/ 75 г 
Кофе АMADO «Колумбия» (в зёрнах)/ 100 г 
Свеча 
Вино игристое белое брют «Кюве  
Жан-Луи Брют», 0,75 л 
Размер: 48,5 х 36,5 х 58 см 
Метод индивидуализации: отсутствует 
Цена: 16835 руб. 99 



ШКАТУЛКА 001 
Арт. Н.НН3401.925/мф 
Набор 112/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, с желейной начинкой  
и декором, конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором, конфеты 
«Марципановые» в горьком шоколаде, 
конфеты ручной работы/ 315 г 
Мини-подарок 010/ Конфета «Суфле» 
в горьком шоколаде с декором 
(шоколадное)/ 35 г 
Мини-подарок 010/ Конфета «Суфле»  
в горьком шоколаде с декором 
(кофейное)/ 35 г 
Подарок 015/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (виноградные)/ 45 г 
Подарок 015/ Конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде (вишнёвые)/ 45 г 
Подарок 150/ Безе ванильное/ 20 г 
Подарок 150/ Драже «Ананас» в горьком 
шоколаде с декором/ 200 г 
Подарок 152/ Черешня засахаренная/ 80 г 
Чай «Herbarus»/ Чёрный чай с добавками  
«Дикий пряный», листовой/ 75 г 
Виски «Бушмилз Блэк Буш», п/у, 0,7л 
Размер: 41,5 x 29,5 x 17 cм 
Метод индивидуализации:  
нанесение рисунка краской на упаковку 
Цена: 14110 руб. 
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ШКАТУЛКА 029 
Арт. Н.НН3402.860/мф 
Подарок 017/ Шоколад молочный  
с фундуком/ 120 г 
Подарок 017/ Конфеты «Марципановые»  
в горьком шоколаде/ 180 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (финик)/ 155 г 
Мешок 014/ Драже «Лимон» 
в шоколаде/ 250 г 
Коньяк «Энисели» 14 лет, 0,5 л 
Размер: 36,5 х 36,5 х 12,5 см 
Метод индивидуализации:  
нанесение краской на упаковку 
Цена: 13525 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 003 
Арт. Н.НН3396.1270/мф 
Плитка малая «С Новым Годом!»/  
Шоколад молочный/ 60 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Сухофрукты»  
в  горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос)/ 75 г 
Поздравление 06/ Конфеты ручной 
работы/ 80 г 
Книга малая/ Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной начинкой, 
с желейной начинкой и декором, 
шоколад молочный с миндалём, 
мармелад желейный «Виноградный»/ 150 г 
Подарок 033/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
с шоколадной начинкой, шоколад молочный  
с фундуком/ 120 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты»  
в горьком шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Поздравление малое 04/01/ Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной начинкой,  
с желейной начинкой и декором/ 35 г 
Подарок 150/ Безе ванильное/ 20 г 
Чай «Herbarus»/ Чёрный чай с добавками  
«Дикий пряный», листовой/ 75 г 
Мёд «Таёжный» светлый/ 500 г 
Коньяк «Дугладзе Величественный Варцихе», 
5 лет, 0,5л 
Размер: 25,5 х 25,5 х 26,5 см 
Метод индивидуализации:  
индивидуальный стикер 
Цена: 8445 руб. 
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НАБОР 100 
Арт. Н.НН3385.1795-1686 
Поздравление 25/ Шоколад молочный  
с миндалём, шоколадные конфеты «Ассорти  
со сливочной начинкой, конфеты «Желейные»  
в горьком шоколаде с декором (апельсиновые), 
мармелад желейный «Виноградный»/ 260 г 
Подарок 081/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Подарок 127/ Шоколад молочный с фундуком/ 100 г 
Мешок 014/ Конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (абрикос)/ 155 г 
Подарок 048/ Шоколадные конфеты «Ассорти»  
со сливочной начинкой, с желейной начинкой  
и декором, мармелад желейный 
«Виноградный»/  85 г 
Подарок 020/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде с декором (ванильное)/ 105 г 
Подарок 139/ Конфеты «Комбинированные»  
в горьком шоколаде (черника и ваниль,  
вишня и ваниль)/ 60 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Папайя»/ 120 г 
Мини-пакет 002/ Цукаты «Ананас»/ 120 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький  
с цукатами имбиря и орехом Пекан/ 35 г 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый  
с цукатами лимонных корочек, с зерновым  
и сублимированным кофе/ 35 г 
Поздравление 06/ Конфеты ручной работы/ 80 г 
Поздравление 06/ Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос)/ 75 г 
Плитка малая «С Новым Годом!»/ Шоколад 
молочный/ 60 г 
Подарок 033/03/ Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное, шоколадное, кофейное,  
со вкусом ванильного пломбира, тутти-фрутти), 
конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде (финик, 
слива, абрикос), конфеты «Желейные» в горьком  
шоколаде (вишнёвая, черничная, виноградная), 
конфеты «Комбинированные» в горьком шоколаде 
(яблоко и ваниль, апельсин и ваниль)/ 210 г 
Подарок 044/ Конфеты ручной работы/ 140 г 
Водка «Мамонт» 40%, 0,5 л 
Размер: 28,5 x 20,5 x 41 см 
Метод индивидуализации:  
бирка с логотипом 
Цена: 13080 руб. 103 


